

# 名爵6 新能源：玩转安全智能系统

## ■ 资讯

### 传祺GS4与小米之家推出智能出行生活馆

6月23日,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4乘势而上,在上海主会场还开启诠释智能出行的崭新模式——传祺GS4|小米之家智能出行生活艺术馆正式开馆。

传祺GS4|小米之家智能出行生活艺术馆呈现科技、轻松、奇妙、五彩、酷炫和智能六大出行区。模拟的祺云系统与小米智能家居相得益彰,3D打印技术巧妙运用,智能出行生活艺术馆全方位展示了全新传祺GS4的科技优势。

对于此次深度营销合作,广汽传祺汽车销售有限公司总经理曾和滨表示,传祺GS4之所以与小米之家达成此次富有创意的营销合作,是因为两个企业有着同样的信念与梦想。小米始终坚持做“感动人心,价格厚道”的好产品,而广汽传祺也致力于用极致匠心炼就精品。不仅如此,传祺与小米都心怀在世界舞台绽放的梦想。

全新传祺GS4继承传祺品牌的高品质基因,汇聚传祺最顶尖的汽车技术,全面精进产品力,呈现出“祺云概念智联、大师底盘调校、豪华生态座舱、国际风范设计”四大核心价值,全面满足消费者多元化的出行需求。

青年报 车键

### 德邦全新定义 大件快递服务

7月2日,“大件快递 大有可为”德邦2018战略发布会在北京开启。本次发布会上,德邦物流正式宣布更名为德邦快递,将以全新服务开启大件快递新篇章。同时,德邦更名后重磅推出了行业内第一款真正意义的大件快递产品——大件快递3-60kg,并将以极具竞争力的产品组合和优质服务全新定义大件快递服务。

随着电商渗透的深化,中国零担快递化的演进愈发明显,大件快递逐渐成为运输市场的“刚需”。而国内快递行业普遍存在的“大件歧视”现象却使得大件快递需求难以充分释放。作为国内领先的综合物流服务商,德邦一直以推进国内快递行业的可持续发展为己任。此次,德邦正式更名为“德邦快递”,不仅将以全新的品牌定位积极布局快递业务,更将以全新的产品定义大件快递服务,引领行业发展。

依托22年里在综合物流服务领域积蓄的雄厚实力,德邦于战略发布会上正式推出了快递行业内第一款真正意义的大件快递产品——大件快递3-60kg。大件快递3-60kg围绕两项核心服务:“上至40KG,100%免费上楼”和“上至60KG,包接包送”,将为所有用户提供一体化的大件快递解决方案,真正消除“大件歧视”。

青年报 车键



### 百公里加速、制动完胜

性能和操控的动态试驾正式开始。先来科普一下,名爵6新能源拥有一套世界级的混动系统,在与“6秒级性能帝”全新名爵6同源的蓝芯动力基础上,更进一步增持上汽领先的“绿芯”新能源技术,蓝芯绿芯双剑合璧,打造傲视群雄的MG E-DRIVE 智驱插电混合动力系统。其三电效率、综合油耗、充电效率全面领先同级,更带来228马力最大功率、622牛米峰值扭矩的咆哮体验,为性能轿跑领域带来“速胜一筹”的全新感爵。在专业的试车场地,百公里加速体验极速上演。将名爵6新能源设定到sport模式,油门到底,发动机与双电机同时迸发出摄人的动力,狂野加速带来的推背感瞬间将人狠狠按在驾驶席上,不用吊转速也依然可以弹射!仅仅6.8秒的0-100km/h加速成绩,动力表现用“凶猛”已经不够形容。

跑得快,还得站得住。相信“老司机”都明白,遇到紧急情况时,刹车距离短一厘米就意味着减少一分事故的可能。车速稳定在100km/h时,全力踩

下制动踏板,名爵6新能源的刹停距离仅仅只有37米,这已经是性能车级别的水准了。

依托上汽全球领先的三电系统,名爵6新能源拥有三种驾驶模式 MODE (NORMAL、ECO、SPORT)、三种动能回收模式 KERS (轻微回收、中等回收、强回收)、三种电量管理模式 BATTERY (智能、电量保持、强制充电),可任意切换,在动力性、经济性、平顺性、使用灵活性等方面都有极致表现,完美满足城市拥堵路况、顺行道路、高速公路等各种日常出行场景的使用需求。

### 安全智能系统绝对好玩

除了已经体验的RCS遥控驾驶系统之外,你会发现它还越级配置了APA自动泊车系统,以及ACC自适应巡航系统、FCW前方碰撞报警系统、AEB自动紧急制动系统、LDW车道偏离报警系统、SAS车速辅助控制、IHC智能远近光控制系统等在内的MG PILOT 智能主动驾驶辅助系统,这在过去往往要去到豪华品牌C级车的高配车型才会配备,也体现出了MG名爵品牌对于年轻消费群体的满满诚意。新手上路,遇到侧方停车会很方,而有

了APA自动泊车系统,瞬间就能高冷酷帅起来。试了一把APA,车辆的动作流畅自然、一气呵成,就算是新手,也能当个甩手掌柜,分分钟治好停车恐惧症,从此远离后车的催命“滴滴”和停车场大爷的白眼。

上高速后,开启高速工况下的巡航神器——ACC自适应巡航系统。名爵6新能源搭载的这套ACC系统拥有十分宽泛的适用范围,在30-130km/h速度区间内都可以工作,这基本覆盖了日常常见的高速公路与城市快速路路况,对于降低驾驶强度与消除因疲劳带来的安全隐患而言,具有十分积极的意义。

进到车内,12.3英寸虚拟仪表盘、10.1英寸高清互联大屏、豪车上的电子旋钮式换挡,爆棚的科技感,你都可以YY自己在太空舱;同级领先的整车空间、软包设计以及方向盘质感,在开的时候都让手感舒服,动感的涡轮式出风口、换挡拨片等,在你加速、甩尾时,带感加倍。另外它的实际乘坐感,特别是在前排驾驶员已经玩嗨了的情况下,后排还是能稳当舒服,这一点,除了悬挂做得好以外,内部空间与座椅设计,都值得点赞。



## 全新奥迪 Q5L 即将越级问世

青年报 孙臣

全新奥迪 Q5L 将于7月6日在贵州省黔东南国际极限攀岩公园震撼上市,与用户一同阅览大自然鬼斧神工般的天下奇观,在大山大水间品味进展自由的无限可能。届时一汽-大众奥迪将发布6款车型,此前公布的预售价格区间为39.5-58万元。

作为高档B级SUV细分市场的标杆之作,自2009年以来,第一代奥迪 Q5 便凭借其在外观、动力、内饰、空间、操控等多方面的突出表现,在全球范围内收获了近200万用户、中国市场超过80万用户的青睐。秉承“突破科技 启迪未来”的品牌理念,全新奥迪 Q5L 即将越级问世,引领高档中型SUV市场全面升级。

全新奥迪 Q5L 是一汽-大众奥迪为中国用户专属打造的、

与全新 Q5 标轴版同时进行原生加长开发的全新车型,也是2018年推出的首款国产战略车型。作为全球首款长轴距高档中型SUV,它以同级最长的车身长度和轴距,带来了更具力量感,更加协调的全新造型设计,为用户提供了前所未有的空间体验,满足用户兼顾家庭与事业的多场景用车需求。

动力方面,全新奥迪 Q5L 实现了超强动力与超低油耗的完美平衡,其搭载的2.0升 TFSI 涡轮增压发动机,配合全新开发的7速 S tronic 变速器和 quattro ultra 智能四驱系统,使全新奥迪 Q5L 全面满足用户对一款高档中型SUV车型在各种状况下的操控需求。

为满足用户“实时互联”的需求,全新奥迪 Q5L 提供了智能、便捷的数字化体验。独有的奥迪虚拟座舱,通过12.3英寸超大屏幕,灵活显示各类重



要驾驶信息,科技感十足。在智能驾驶辅助系统方面,全新奥迪 Q5L 配备22项驾驶辅助系统,覆盖用户日常用车全部场景,在最大程度的减轻驾驶负担的同时,给予驾乘人员与行人全方位的主、被动安全防护。

作为首款全面越级的长轴

距高档中型SUV,全新奥迪 Q5L 充分展现了一款高档SUV对于卓越操控、豪华质感、数字化体验和全面安全的极致追求。此次全面的越级质变,将为兼顾家庭与事业,平衡个性与实用的新中产阶级提供完美的多场景用车解决之道。